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Anfrage geméB § 30 GO - ANF/0761/2022 - Konrad-Adenauer-Briicke
Sehr geehrter Herr Biemer,
zu lhrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung:

Frage 1:
"Unter welchen Bedingungen dirfen Rettungsfahrzeuge die Konrad-Adenauer-Bricke
benutzen?2"

Antwort:

Rettungsfahrzeuge dirfen gem. Paragraph 35 StVO von allen Regeln abweichen, wenn
der Einsatz dies erfordert. Hier wird explizit die Rettung von Menschenleben genannt.
Meist wird das unter Nutzung von Wegerechten nach Paragraph 38 StVO (blaues
Blinklicht und Einsatzhorn) praktiziert. Dies ist bei den Rettungsfahrten nach Alarmierung
durch die Leitstelle stets gegeben.

Frage 2:
"Stellt die Benutzung durch Rettungsfahrzeuge eine besondere Belastung fur die
angegriffene Bricke dare"

Antwort:

Der Rettungswagen mit Ublicherweise 4.0 bis 4.3 t zul&ssiger Gesamtmasse stellt fir die
Bricke keine besondere Belastung dar. Die Einschrénkungen auf der Bricke wurden
gewdhlt, um den Zustand der Bricke bei dauverhaft reduzierter Belastung zu
konservieren. Vereinzelte Rettungswagen werden da nichts verschlimmern.

Postfach 11 08 20 Telefon 0641 306-0 Sparkasse Gieflen und Kenten bei
35353 Gieflen Telefax 0641 3062323 IBAN: DE83 5135 0025 0200 5020 00 weiteren Banken in
stadtgiessen@gjiessen.de BIC-SWIFT: SKGIDESF der Stadt GieBen

L]
=
=
@
v
v
o
=)




Frage 3:
"Mit welcher zeitlichen Verzégerung ist zu rechnen, bis ein Notfall in der Uniklinik

ankommt, wenn die Rettungsfahrzeuge die Konrad-Adenauer-Bricke nicht benutzen
durfen?

Wie zuvor bereits erwdhnt, kénnen Rettungsfahrzeuge die Konrad-Adenauer-Bricke
nutzen, insofern entstehen keine zeitlichen Verzégerungen.

Mit freundlichen GriBen

Alexander Wright
Birgermeister
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